
Mirko Marković je osnivač Kendo saveza Jugoslavije
 i bio je njegov predsednik  od osnivanja 1992.godine
 do 2002.godine i prestanka postojanja SR Jugoslavije.

Iz sećanja:

- Prvi susret sa dervnom borilačkom veštinom  kendo imao sam 1972.godine kada sam kao učenik 
posećivao treninge kendo kluba „Braća Ribar“, kasnije „Stari grad“ gde je jedan od pionira ove 
kod nas bio moj stric Dragan Marković. Ti treninzi u salama OŠ „Isidora Sekulić“ i OŠ „Braća 
Ribar“, danas OŠ „Kralj Petar Prvi“ bio je izuzeno jak, mada se tada radilo o svojevrsnoj 
adaptaciji na tzv. YU varijantu ove veštine koja je bila uslovljena materijalnom stranom i 
visokom cenom izvorne opreme.

- Drugi i konačni susret desio se zahvaljujući Vladanu Vukiću 1987. godine kada sam počeo 
rekereativno da se bavim ovom veštinom u Sali Mažestik na Obilićevom vencu. Prvi trener bio 
mi je Miloš Pavlović. Paraleno sa tim počeli su i prvi veći turniri i potrba za jačom 
organizacijom kluba, pa Kendo saveza Beograda. Maksimalno pomažući predsedniku KSB 
Vladanu Vukiću, pravom zaljubljeniku u ovu veštinu i stožeru veštine Kendo u nas više sam se 
posvetio organizacionom radu. Plod toga je formiranje Kendo saveza Jugoslavije 1992.godine 
koji je u 10-tak godina svog postojanja izrastao u modernu sportsku organizaciju, priznatu prvo u 
svetu, a zatim i kod nas - na najvišem nivou do trajnog priznavanja statusa Ministarstva za sport 
Savezne republike Jugoslavije. Kendo savez je u tom periodu okupio ili učestvovao u formiranju 
3 kendo kluba u Beogradu, po jednog u Kragujevcu, Šapcu, Lebanu i Leskovcu, Podgorici... 

Posledica ovakvog rada je formiranje takmičarskog kalendara, 5 nacionalnih šampionata i 
redovna učešća na Svetskim i Evropskim šampionatima, izdavanje knjige „PUT MAČA“ 
istaknutog kendo majstora Nebojše Zrnovića.

- Moj oproštaj sa aktivnim radom u Kendo organizaciji poklopio se sa nestankom Savezne 
republike Jugoslavije i potrebom za volonterskim angažovanjem u Savezu. Neki druge društvene 
vrednosti prihvaćene su životu ove veštine kod nas i u tim uslovima normalno je da njih razvijaju 
oni koji se u njima prepoznaju, ali što je najvažnije koji nastavljauju da se aktivno bave drevnom 
veštinom samuraja.



Kao predsednik KSJ organizovao u zemlji

1. KENDO SAMPIONAT JUGOSLAVIJE     "MIMIKO TURNIR"   26. decembar 1992. BEOGRAD
2. KENDO SAMPIONAT JUGOSLAVIJE  "JUGEL INZ. IBM TURNIR"   25. decembar 1993. BEOGRAD
3. KENDO SAMPIONAT JUGOSLAVIJE "MICOGUCI TURNIR"   23. decembar 1994. BEOGRAD
PRVI KENDO KUP     BEOGRADSKI POBEDNIK   20. maj 1995. BEOGRAD
4. KENDO SAMPIONAT JUGOSLAVIJE      "TURNIR T. P. SUNCA"   22. decembar 1995. OBRENOVAC
YU KENDO KUP "1300 KAPLARA"   20. maj 1995. LJIG
5. KENDO SAMPIONAT JUGOSLAVIJE MEMORIJAL Rajka Markovica 26. maj 2001. LJIG

Kao podpredsednik KSBeograda  učestvovao na manifestacijama E.K.F.-I.K.F.-Z.N.K.R

turnir, takmicnje, seminar kasifikacija

MESINA 89 EUR-KUP
KATANIJA 89 EUR-KUP
BUDIMPESTA 89 TURNIR
BEOGRAD 89 TURNIR
BEOGRAD 90 SEMINAR Z.N.K.R.

Kao predsednik KSJ učestvovao na turnirima, takmičenjima i  seminarima E.K.F.-I.K.F.-Z.N.K.R

turnir, takmicnje, seminar kasifikacija

BARCELONA (ŠPANIJA) 92 ŠAMPIONAT EVROPE
BUDIMPESTA 93 SEMINAR -TURNIR
PARIZ (FRANCUSKA) 94                SVETSKI ŠAMPIONAT
BUDIMPESTA 94 SEMINAR
BUDIMPESTA – HUGARIJA 94 TURNIR I KATEGORIJE
SEGEDIN 95 TURNIR
VESPRIM 95 TURNIR
BUDIMPESTA 95 TURNIR
MISKOLC 96 ŠAMPIONAT EVROPE
VESPRIM 97 TURNIR
KJOTO (JAPAN) 97 SVETSKI ŠAMPIONAT
VESPRIM 98 TURNIR
BUDIMPESTA – HUGARIJA 98 TURNIR I KATEGORIJE
SANTA KLARA (USA)  2000 SVETSKI ŠAMPIONAT


